

致老师

春风十里,不如你

经开区实验中学七年级十二班 朱懿

是谁兢兢业业,声声叮嘱,句句箴言?是谁为我们弯了腰肢,花了双眼?又是谁日复一日地辛劳,却无半点怨言?是您,是您,我的老师。

老师,您是否还记得我们初入实验中学那会儿,那样的无知和懵懂,对一切都充满好奇,对初中三年的生活充满期待。时间真快,大半年的时光转瞬即逝,感谢您一直都陪伴着我们,像母亲一样无怨无悔。记得在军训的时候,您无微不至地照顾同学们,每每您都会向我们投去关心的眼神;您无时无刻都陪伴着我们,竟没有一次迟到和早退;还有我们班练习空手道参加比赛的时候,您一次又一次地鼓励同学们,您还拿着

相机给我们拍照;足球赛,您和同学们一起去帮选手们接水,放声呐喊着为我们加油。虽然我们嘴上不说,但我们都知道,您一直在为我们付出,您对我们真的很好,很好。您将所有的爱都倾注给我们。纵使学习生活再苦,有您陪伴,也都觉得每一天都阳光明媚,都鸟语花香。

不知道能用什么词来形容您,是阳光还是雨露,是微风或是红烛,这些词又好像都不足以来形容您,因为您比阳光还要温暖,比雨露还要纯粹,比微风还要细腻,比红烛还要伟大。春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。您是我们成长路上的灯塔,无论是在风里还是雨里,您都为

我们照亮前方的路途。您是良师,也是益友,陪我们一起开心的,是您,一起难过的,还是您。您是我们成长路上坚强的后盾,不管走到哪儿,每每回头,您都在我们身后……

时光匆匆流逝,也许我们都是您生命中的匆匆过客,您以后还会有更多更多的学生。尽管时光匆匆,使一切成为过往,但在我们心中,您的好,您对我们的爱,久久不变。三年时光,有您相伴,着实幸运。

又是一年春来到,大地一片生机勃勃,春风吹拂杨柳枝,吹在每个人的心头,吹在现在,吹在未来。

但纵使春风十里,也不及你一片深情。

诗心

贺中外记者走进郑州经开区

李雪生

多国媒体聚经开,三区叠加把风采;跨境电商领全国,郑欧班列双向载;陆港辐射东中西,自贸建设大步迈;综保迎检万事备,滨河新城兴未艾;三个转变大创新,二〇二五把头带;汽车新城迅隆起,先进制造大品牌;双创基地育雏鹰,科技孵化培人才;千人计划聚巨擘,院士博士建站来;世界第一客车厂,科技大奖揽入怀;大信科贸研发雄,德国红点填空白;中铁盾构不遗力,马蹄盾机洋人骇;上汽半年车下线,速度超越国内外;跨境电商秒通关,世人惊叹这般快;四港联动树典范,多式联运建平台;汽车进口规模宏,粮食口岸门打开;邮政口岸始运行,经开五洲行买卖;新城规划领使馆,打破封闭观念改;生态工业示范区,水清景幽民垂爱;学校医院优资配,合村并城时不待;莺歌燕舞地气腾,处处展现大气概;访罢记者尽惊叹,创此奇迹费人猜。

致青春

青春

经开区实验中学七年级一班 李灿

青春,是人生中最美好的时光,是最珍贵的一个时期。

进入初中,我们开启了青春世界的门锁,到达我们梦想远航的时刻。我们开始追求完美,努力让自己变得更好,却还是犯小错。

青春的我们是无知的,也是最快乐的,我们享受着青春的每一天,青春的每一天也在悄然逝去。

在青春这个美丽的季节里,总

有一种关注让我们心存感激,总有一种情愫让我们难以割舍,总有一种选择让我们兴奋或纠结……青春犹如一条奔流不息的岁月之河,带着我们坚定地奔向浩瀚的生命海洋,一路蜿蜒曲折,却又风光无限。步入青春期,一种特殊的情感体验悄然涌动,我们开始更加在意自己的形象,希望得到异性的关注。我们开始注意那些外表

俊美、穿着时尚的男生,成为他们的“小花痴”。踏着青春的活力,感受青春的节拍,青春,是我们崭新的体验。

青春,是生命路途一个崭新的起点;青春,是人生画卷最华美的篇章;青春,用汗水书写难忘的故事;青春,用创造见证生命的喜悦。青春年华,美如人间二月天,愿我们不负此华年!

说感动

雨中车之温情

经开区实验中学八年级三班 葛瑞文

社会的高速发展,使汽车这一代步工具的身影穿梭在城市的每个角落,拥挤的马路,阵阵刺耳的喇叭声,疾驰而去的车辆构成了忙忙碌碌的生活。但在这匆匆忙忙的马路上,陌生人温暖的心总能触碰你内心最深处,掀起一阵波澜……

干燥的春天,一场雨姗姗来迟。听着雨水“哒哒”亲吻着地面,雨中夹带着泥土的芬芳,仿佛听不见车辆的嘈杂声响,就像身在远离城市的田野,一切都是那么宁静美好。可公交车的到来揭示了这一切都是想象,找到座位坐下后,望着窗外的小雨,不一会儿就觉得疲倦,上下眼皮急切地想要紧紧相拥在一起。“反正

离家还很远呢,睡一会儿吧。”我心想,于是,索性两眼一闭,靠着窗户睡起觉来。殊不知,原本“润物细无声”的绵绵细雨已变为倾盆大雨。

外面雨下得激烈,车内我也睡得正熟。这时,感到好想有人拍了拍我的肩膀。迷迷糊糊地将眼好不容易睁了条缝,有个黑影在晃动,仔细一看,是公交车司机!一个眼角有着细纹、笑容和善的阿姨。面对我的疑惑不解,她轻声说道:“雨下大了,终点站就要到了,我看你睡得那么熟,趁着红灯过来叫你,可别错过站了。”

我这才看向窗外,可不!马上就要到了,这是要睡到终点站,跑回

家准得淋成个落汤鸡。“谢谢!”我感激地向她道谢,她笑笑就重新开车,那笑容就让我心头一暖。

到站了,走下车,望着公交车从我眼前急驰而去,逐渐成为一个点,最后消失在路的尽头。淋着大雨从站牌跑到家时,一点也不觉得雨水冰冷刺骨,相反,心中还暖暖的,这就是感动吧。

尽管马路上人潮拥挤,车水马龙,尽管人们来去匆匆,形形色色的车辆川流不息,但从此,那场雨那辆车那个不知名的阿姨,将永远在我的心底珍藏。

